
INCASSO - DUE PULSANTI DI SCARICO - PER PARETI IN MURATURA - PER WC A PAVIMENTO - RICAMBI ORIGINALIPUCCI®

 eco® RAME

80001465           1        Tubo di risciacquamento 35x11 cm 
                                 con rivestimento e tappo, codulo 20 cm, 
                                 guarnizione conica, OR3168, cannotto 
                                 22 cm, rosone eccentrico e 
                                 morsetto combinato - bianco

80005410     1         Placca Eco completa di telaio - bianca
80005412 1       Placca Eco completa di telaio - cromata
80005532  5        Viti registro
80005541 1            Sportello completo, 2 viti registro M8

80005409  1         Telaio porta placca con viti M5

80009009      10        Guarnizione conica codulo
80009016 1       Dado dx/sx con guarnizione 3/8”
80009020  1       Codulo ottone, dado codulo e guarnizione conica
80009038 10      Guarnizione sede sfera

80009074 6       Tubetto troppo pieno 47 cm per tutti i modelli

80009075     10        Serie per sportello (viti e dadini)
80009088 6       Tubo silenziatore per tutti i modelli
80009095 1        Sede estraibile con OR161 e guarnizione sede
80009096 5       OR161 per sede estraibile
80009113  1        Corpo valvola con sede e OR113
80009115       10         Pistoncino con guarnizione a labbro e 
	            guarnizione 10x5 mm
80009214 1       Valvola attacco centrale
80009225 1        Testina valvola attacco centrale
80009244 1       Rubinetto ottone attacco centrale con dado 1/2”
80009251     1      Gruppo valvola completo attacco centrale 
	           per tutti i modelli
80009532 1      Galleggiante polistirolo
80009535 1      Vaschetta con valvolina
80009536     5       Staffa sostegno vaschetta con vite e 
                                 rondella zincata

80005572 1       Batteria completa con sfera ECO RAME
80006010 5        Telaio guida sfera
80006281     10      Viti per telaio M5

* 

* Per una migliore installazione utilizzare il tubo regolabile art.1460

9020

9532

9536

9535

9096

9095
9038

9074

6010

1465

5572

9251

9009

9075

5532

5409
6281

5541

5410/5412

*

9244

9016

9088

9113
9115

92149225

Codice	 Pezzi Descrizione


